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Ο Επίσκοπος Ράσκας Θεοδόσιος στην 26η 
επέτειο από τα δεινά των Σέρβων στο Οράχοβατς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τη μνήμη των αθώων θυμάτων του Οράχοβατς που απήχθησαν 
και δολοφονήθηκαν από αλβανόφωνους Κοσοβάρους πριν από 
26 χρόνια τίμησαν χθες στην ομώνυμη πόλη στο 
Κοσσυφοπέδιο. 

Ο Επίσκοπος Ράσκας και Πριζρένης κ. Θεοδόσιος τέλεσε μνημόσυνο στο 
μνημείο όπου είναι χαραγμένα 84 ονόματα δολοφονηθέντων και απαχθέντων 
Σέρβων στο δήμο Orahovac από το 1998 έως το 2000.
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Κατά την ομιλία του προς τους παρισταμένους, μεταξύ των οποίων ήταν και 
συγγενείς των θυμάτων, ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στα δεινά που προκλήθηκαν 
από τον παραλογισμό του πολέμου το 1998 και το 1999, καλώντας τους Σέρβους 
κατοίκους της περιοχής να μην εγκαταλείψουν τον ιερό τόπο του Κοσσυφοπεδίου.

“Ο Κύριός μας λέει στο Ιερό Ευαγγέλιο ότι δεν υπάρχει μεγαλύτερη αγάπη από το 
να καταθέσει κανείς τη ζωή του για τον πλησίον του. Θα τολμούσα να πω ότι όλοι 
όσοι αναφέρθηκαν εδώ, τους οποίους θυμόμαστε σήμερα, έδωσαν τη ζωή τους για 
όλους μας”, είπε.

“Το Οράχοβατς, η Βέλικα Χότσα και τα περίχωρά της ήταν η εστία μας για αιώνες 
και η γη που μας δόθηκε από τον Θεό για να απολαύσουμε όλους τους καρπούς της 
και να τη διατηρήσουμε. Θυμόμαστε όλους αυτούς που υπέφεραν, ας μην ξεχνάμε 
τη θυσία τους, αλλά και ας μην εγκαταλείψουμε ποτέ αυτόν τον ευλογημένο τόπο”,
πρόσθεσε.

Από τις 12 Μαΐου 1998, όταν ο Aleksandar Micić, όταν ένας αστυνομικός από τη 
Βέλικα Χότσα, έχασε τη ζωή του ενώ έσωζε Σέρβους από τα χωριά Μπρατοτίνα και 
Ράτκοβατς, έως τις επιθέσεις έναντι του σερβικού δήμου Οράχοβατς στις 17, 18 
και 19 Ιουλίου, 86 Σέρβοι απήχθησαν και σκοτώθηκαν. 84 ονόματα είναι 
χαραγμένα στο μνημείο μεταξύ αυτών και τα ονόματα των δημοσιογράφων Ranko 
Perenić και Đura Slavuj, οι οποίοι εξακολουθούν να αναζητούνται και οι οποίοι 
απήχθησαν τον Ιούλιο του 1998.
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